
Множення десяткових дробів 

1.​ Виконайте множення  
 6, 8∙0, 4

А.  
2,72 

Б.  
27,2 

В. 
272 

Г. 
0,272 

2.​ Чому дорівнює добуток 
 8, 56∙10

А. 
856 

Б. 
85,6 

В. 
8,56 

Г. 
0,856 

3.​ Знайдіть значення виразу 
 (8 − 4, 53)∙0, 7

А. 
24,29 

Б. 
2,429 

В. 
247,1 

Г. 
2,471 

4.​ Спростіть вираз  
 8, 9𝑝 − 8, 8𝑝

та обчисліть його значення при  𝑝 = 16

А. 
1,6 

Б. 
16 

В. 
283,2 

Г. 
129,6 

5. Купили 1,4 кг цукерок по ціні 92,5 грн за кілограм та 6,8 кг цукру по 
ціні 28,5 грн за кілограм. За що заплатили більше: за цукерки чи за 
цукор і на скільки? 

А.  
На 64 грн більше 
заплатили за 
цукор 

Б. 
На 64 грн більше 
заплатили за 
цукерки 

В. 
На 64,3 грн 
більше 
заплатили за 
цукерки 

Г. 
На 64,3 грн 
більше 
заплатили за 
цукор 

6. З одного міста в протилежних напрямах одночасно виїхали 
велосипедист зі швидкістю 12,3 км/год і легковий автомобіль зі 
швидкістю 71,2 км/год. Яка відстань буде між ними через 1,4 год після 
початку руху? 

А.  
83,5 км 

Б.  
58,9 км 

В.  
116,9 км 

Г.  
82,46 км 

 



1 2 3 4 5 6 
А Б Б А Г В 

 


